

Bielawa, 5 sierpnia 2020 r.

IZ.271.51.2020

W związku z ogłoszonym w dniu 31.07.2020 r. zapytaniem ofertowym dot. zadania pn. „*Modernizacja kompleksu Orlik 2012, znajdującego się przy Szkole Podstawowej nr 10 z Oddziałami Sportowymi, ul. Parkowa 12 w Bielawie*” do Zamawiającego wpłynęły w dniu 05.08.2020 r. następujące pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

1. Czy demontaż i utylizacja nawierzchni jest po stronie Zamawiającego?

*Odpowiedź: Demontaż i utylizacja nawierzchni jest po stronie Wykonawcy.*

2. Proszę o podanie jakie ma być wypełnienie trawy sztucznej tj. jaki rodzaj granulatu gumowego i kolor?

*Odpowiedź: Wypełnienie trawy zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium np. Labosport lub ISA - Sport lub Sports Labs Ltd. Kolor czarny.*

3. Czy jest możliwa korekta terminu realizacji na 30.09.2020r.?

*Odpowiedź: Nie.*